


2 + 9 = 11

+ 11 = 187

15 + 2 = 17

+ 5 = 138

2 +



13 − 6 = 7

− 12 = 315

14 − 8 = 6

− 5 = 1318



5 + 8

− 6 = 814

= 13

+ 9 = 123

15 − 9 = 4



5 х 8

х 6 =4 88

= 40

х 9 = 273

9 х 9 = 81



35 : 7

: 7 = 856

= 5

: 7 = 428

64: 8 = 8



• Если уменьшаемое равно 68, а 
вычитаемое 2, то разность равна…

• Найдите первый множитель, если 
второй множитель равен 4, а 
произведение 12…

• Чему равно делимое, если делитель 6, а 
частное равно 4… 

• Найдите первое слагаемое, если второе 
слагаемое 30, а сумма равна 64…



52 - … = 16  
2 х … =18  
71 + 19 = …  
… - 14 = 41
42 = … - 31
25 : … = 5
… : 7 = 8
4 Х 4 = …
56 : 8 = …
35 = 5 + …
36 = 6 Х …





·- :+

У Лены 5 игрушек. 
У Вали в 3 раза 

больше. Сколько 
игрушек у Вали?



:- ·+

У Пети 15 марок, у 
Саши – 5 марок. Во 
сколько раз больше 
марок у Пети, чем у 

Саши?



·- :+

У Саши 5 марок, что 
составляет одну 

третью часть Петиных 
марок. Сколько марок 

у Пети?



:- ·+

У Пети 15 марок, у 
Саши – одна третья 
часть тех марок, что 
есть у Пети. Сколько 

марок у Саши?



:- ·+

Сколько можно 
сшить рубашек из 30 

м ткани, если на 
каждую рубашку 

пошло 3 м?



·- :+

Какова площадь 
прямоугольника со 
сторонами 5 см и 4 

см?



·- :+

Одна ручка стоит 8 
руб. Сколько стоят 

10 таких ручек?



1.1)63 – 9 = 54 (г.)    2) 
63:9=7 (раз)
2.1)3*8=24 (т.)        2) 
24+6=30 (т.) 
3.1)6*4=24 (м.)        
2)32-24=8(м.)                                                                               

1.Почтальон доставил в село 63 газеты и 
9 журналов. На сколько больше почтальон доставил 
газет, 
чем журналов? Во сколько раз меньше почтальон 
доставил журналов, чем газет? 
2.Учитель раздал восьми ученикам по 3 тетради, 
и у него еще осталось 6 тетрадей. Сколько тетрадей 
было у учителя? 
3.У мальчика было 32 марки. Он наклеил их 
на 4 страницы, по 6 марок на каждую. Сколько
 марок осталось у мальчика?



1. В новогодней гирлянде 90 
фонариков: большие , 
средние и маленькие. 
Больших фонариков 30, 
средних 20. Сколько 
маленьких фонариков в 
гирлянде?

1) 30 + 20 = 50(ф.)
2) 90 – 50 = 40 (ф.)

1) 30 – 20 = 10 (ф.)
2) 90 – 10 = 80 (ф.)

Выбери правильное решение.



Пока не прозвенел звонок,
Подведем урока итог!


